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下のグラフがあるところを探
さが

して、□のなかに答えをかいてみよう！ 

 

 

 

忠敬の１年間の収 入
しゅうにゅう

をいまのお金に直
なお

すと 

忠敬29歳
さい

の時に、      両×15万円＝       万円 

忠敬 49歳
さい

の時に、      両×15万円＝         万円 

なので、忠敬は20年間で収入を { A 増
ふ

やした ・ B 減
へ

らした }。 

数
かぞ

え方
かた

（単位
た ん い

）は、 

（りょう ）←よみかな 

 

 

 

数
かぞ

え方
かた

（単位
た ん い

）は、 

（えん  ）←よみかな 

 

≪いまのお金≫ ≪忠敬の時代のお金≫ 

忠敬の１年間の収入 

円 
 

両 

グラフから考えてみよう！ 

１両は、今のお金

で１５万円くらい

だよ！ 

349 

1262 

5235 

１億 8930  

億 

「佐原時代」コーナー 

 
 

３４９    １２６２ 

×） １５  ×）  １５ 

  

筆算してね！ 

＜解答＞ 


